
Senato della Repubblica XVIII LEGISLATURA

Giunte e Commissioni

RESOCONTO STENOGRAFICO n. 71

1ª COMMISSIONE PERMANENTE (Affari costituzionali,
affari della Presidenza del Consiglio e dell’interno, ordina-
mento generale dello Stato e della Pubblica Amministrazione)

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

336ª seduta: giovedı̀ 21 aprile 2022

Presidenza del presidente PARRINI

RD 1203

TIPOGRAFIA DEL SENATO



Senato della Repubblica XVIII Legislatura– 2 –

1ª Commissione 71º Res. Sten. (21 aprile 2022)

I N D I C E

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(1650) FENU ed altri. – Disposizioni in mate-
ria di imprese sociali di comunità

(Rinvio del seguito della discussione)

PRESIDENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pag. 3

(1359) Raffaella Fiormaria MARIN ed altri. –
Istituzione della Giornata in memoria delle
vittime dell’amianto e assegnazione di un ri-
conoscimento onorifico ai comuni maggior-
mente colpiti – Relatrice alla Commissione
PIROVANO

(Rinvio del seguito della discussione)

PRESIDENTE . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .Pag. 3

Sigle dei Gruppi parlamentari: Forza Italia Berlusconi Presidente-UDC: FIBP-UDC; Fratelli d’Italia: FdI;
Italia Viva-P.S.I.: IV-PSI; Lega-Salvini Premier-Partito Sardo d’Azione: L-SP-PSd’Az; MoVimento 5 Stelle: M5S;
Partito Democratico: PD; Per le Autonomie (SVP-PATT, UV): Aut (SVP-PATT, UV); Misto: Misto; Misto-
ITALIA AL CENTRO (IDEA-CAMBIAMO!, EUROPEISTI, NOI DI CENTRO (Noi Campani)): Misto-IaC (I-C-
EU-NdC (NC)); Misto-Italexit per l’Italia-Partito Valore Umano: Misto-IpI-PVU; Misto-Italia dei Valori:
Misto-IdV; Misto-Liberi e Uguali-Ecosolidali: Misto-LeU-Eco; Misto-MAIE: Misto-MAIE; Misto-+Europa –
Azione: Misto-+Eu-Az; Misto-PARTITO COMUNISTA: Misto-PC; Misto-Potere al Popolo: Misto-PaP.



Senato della Repubblica XVIII Legislatura– 3 –

1ª Commissione 71º Res. Sten. (21 aprile 2022)

Interviene il sottosegretario di Stato al Ministero del lavoro e delle
politiche sociali Rossella Accoto.

I lavori hanno inizio alle ore 9,25.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REDIGENTE

(1650) FENU ed altri. – Disposizioni in materia di imprese sociali di comunità

(Rinvio del seguito della discussione)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito della discussione
del disegno di legge n. 1650, sospeso nella seduta del 12 aprile.

Avverto che non è ancora pervenuto il parere della Commissione
bilancio, che a sua volta è in attesa della relazione tecnica del Governo
sul disegno di legge in titolo, richiesta formalmente nella seduta di mer-
coledı̀ 13 aprile, ai sensi dell’articolo 76-bis, comma 3, del Regolamento.

Rinvio pertanto il seguito della discussione del disegno di legge in
titolo ad altra seduta.

(1359) Raffaella Fiormaria MARIN ed altri. – Istituzione della Giornata in memoria
delle vittime dell’amianto e assegnazione di un riconoscimento onorifico ai comuni mag-
giormente colpiti – Relatrice alla Commissione PIROVANO

(Rinvio del seguito della discussione)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito dell’esame del
disegno di legge n. 1359, sospeso nella seduta del 12 aprile.

Avverto che non è ancora pervenuto il parere della Commissione
bilancio, che a sua volta è in attesa della relazione tecnica del Governo
sul disegno di legge in titolo, richiesta formalmente nella seduta di mer-
coledı̀ 13 aprile, ai sensi dell’articolo 76-bis, comma 3, del Regolamento.

Rinvio pertanto il seguito della discussione del disegno di legge in
titolo ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 9,30.
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